

# 百名小记者种下三百香椿树

本报济宁3月11日讯(记者 汪洸 王海龙) 9日,四辆悬挂着“齐鲁晚报小记者欢迎你”横幅的大巴开进了曲阜市荣盛农业基地。当日,本报100名小记者在这里种下了近300棵香椿树。

基地的工作人员扛出几十把铁锹,比铁锹还矮的小记者们没有退却,他们扛起来大步向前,而家长们只好在一旁拎着小巧的水桶。

怎么挖坑?这可难倒了不少小记者,小记者韩清泽累得满脸通红,额头上渗出了小汗珠,但是坑就是不深。遇到类似情况的可

不在少数,大家使劲踩铁锹,但挖的坑也达不到工作人员要求的尺寸。大家只好向爸爸妈妈求助。

双胞胎兄弟王新海、王新洋的爸爸过来手把手地教儿子。“你拿反了,用左手握把。铲的时候要立直铁锹,再用脚踩着使劲,这样才好挖。”在爸爸的指导下,王新海、王新洋兄弟很快就挖好了树坑。

曲阜市荣盛农业基地总经理邓志勇挨个验收完小记者们挖的树坑,大家便兴高采烈地去领香椿苗。把香椿苗种下去,小记者

们把土推进去,然后小心翼翼的倒上水,等待着自己的小树苗慢慢长成参天大树。虽说基地事先已经准备好了水渠,为大家引水浇灌,但小记者们仍然乐意提着水桶跑去接水。

“大家抽空过来,可以再种些别的植物。我们会根据你们的名字,在树苗挂上名牌。等到了收获季节,大家还可以过来采摘自己种植的香椿。”邓志勇说。

听到他的话,小记者们顿时又沸腾了,“没想到还能种别的东西啊!这么说,我拥有了一片属于自己的小天地啦!”

## 小记者写植树

### 我的小树叫长青树

济宁市霍家街小学二年级8班 朱冠霖

9日,天气特别好,风轻云淡,和风煦暖,我们坐着大巴车来到曲阜市陵城镇香椿园。车一到站,我就拉起小伙伴飞奔下车。

在香椿园,我看到了好多只深黄色羽毛的小母鸡,它们在篱笆围住的园子里咯咯地叫着,好像在迎接我们的到来;还有好多只白鹅,它们或坐、或走、或扑闪着翅膀,成了园里的一道风景。

走进一片空地里,我拿了铁锹,开始挖坑。我手扶铁锹的长把脚,踩在铁锹上,想把土从地里掘出来,却掘不动,我的小伙伴来帮我了,我们俩一起拿起铁锹,两个人一起踩,这下终于把土掘出来了,我们俩合作一下一下地挖。挖了一小会儿,感觉很累,汗珠也从头上滴落下来,可坑还是很小,我想给树苗挖一个大一点的坑。

休息了片刻,我们俩又开始挖,坑在慢慢地变大。挑选了一根粗点的树苗,我们小心地把它放进坑里。这时,有一个女孩过来帮忙,然后两人填土。填完土,用脚把土踩结实了,这样小树苗不会倒,最后是浇水,种树的过程算是全部完成了。

我给小树苗起了个名字叫长青树,希望它茁壮成长,快快长大,还在小树苗前许了个愿望。

### 累在手里,甜在心里

济宁市十五中初一2班 魏晓彤

9日是一个阳光明媚的日子,我们一同踏上了植树的道路。

经过一路的颠簸,我们来到目的地。这里稀稀疏疏地冒出几簇绿芽,显示着春的生机,光秃秃的枝丫,映衬着无边的田地,别有一番田园风味。

我在地平面上先用手画了一个圈,然后照着那个圈摸着挖了起来。我注意到,妈妈一直在旁边皱着眉

头,她看不下去了,从我手中夺过铲子,说:“你这样挖,不仅挖不深,也不能固定住树苗,我来教你。”话音刚落,妈妈便着手干了起来。

我看着妈妈挖坑,一下子豁然开朗,原来只有挖深,才可以让树苗稳稳扎根。我拿过铁锹,沿着妈妈挖的坑挖下去。“嘿呀、嘿呀……”,我一下一下地挖着,鞋子上早已沾了土,手上也早已磨出一

个一个的茧子……

终于,一个圆锥状的大土坑挖好了。取回树苗,妈妈帮我固定住,我用铁锹把土铲了回去,用脚踩平,并浇了水。

望着自己的劳动成果,我甜甜地笑了。

我的手酸疼酸疼的,拖着疲惫的身躯回到家。尽管有点累,心里却是甜的。

### 我连续挖了6个树坑

济宁学院附中初一3班 曲信博

9日,我和爸爸一起来到了曲阜荣盛农业基地参加植树活动。

这里真大呀!这里不仅有菜地,还有养鸡场,一个标准的开心农场。

到了植树的地方,我们看见地面上有一些白色的石灰。农场的工人说是种树的记号,在记号上挖坑就行。

我们种的是香椿树。香椿树不仅

被称为“树上素菜”,还有净化空气的强大功效,并且具有较高的医用价值,营养丰富。

我和两个新认识的小记者一起挖坑,东一铲子,西一锄头,结果周围的家长都说我们挖得太浅,费了半天劲,才挖了一点点。

这个时候,爸爸过来教我们挖坑了。原来,要挖成深30厘米的正

方形的坑才行,并且要贴着边一点点地往下挖。随后,我们学着爸爸那样挖,果然既省力,又有效啊!最后我们一起挖了6个坑,每个都深30厘米。

爸爸说,种完树之后,还要把小树旁边的土踩结实,而且中间比外面低一些,这样既可以防止树倒地,又可以在下雨时留住雨水。

### 我和小树一起成长

科苑小学五年级3班 陈奥

植树节前,小记者们亲身体会了劳动的艰辛和快乐。

我们100个家庭分成50组,领了铁锹、水桶,许多小记者便争先恐后地去“抢地盘”。

接过笨重的铁锹,我有模有样的挖起坑来。不一会儿,就挖好了一个树坑。再看看比我小的小记者,铁锹都拿不动,这回我稳拿第一。

正当我傻笑时,忽然听见“哇”的一声,“挖得好快!”,转身一看,临近的小记者已开始挖第二个了。

和我一组的小妹妹也想试试,我把铁锹给了她。但我忽略了她的身材和体重,10分钟过去了,她才挖了一点。

“不管能不能拿第一,只要自己尽力去完成,同样是第一!”我在心里

鼓励自己。

很快两个大树坑挖好了,小妹妹把一棵茁壮的树苗放进了树坑,我填了几锹土,用脚踩了踩松软的泥土,然后浇了一些水,小树总算栽好了。

我们开心极了!我用手擦去额头上的汗水,心理默默地念着,“小树、小树快快长大,明年我会再来看你,我将和你一起成长”。



双胞胎兄弟合力种树。本报记者 李岩松 摄

## 拍卖公告

中国拍卖行业最高资质AAA资质 鲁银拍公字[2013]第16号

受委托,我公司将于2013年3月20日上午10:30在本公司拍卖厅公开拍卖山东圣泰农村合作银行拥有的下述抵债权益:

1、原山东九九有限公司抵债权益,该权益为济宁市中级人民法院(2005)济中法执字第111号民事裁定书项下的抵债权益。抵债权益对应的资产为:位于济宁市高新区崇文路以南的房产2幢,证载建筑面积合计约8140平方米,设计用途为厂房,该资产地处高新区商业及居住集中区域,与高新区公安局相邻,交通便利。山东圣泰农村合作银行已对上述资产办理了相关过户手续,并取得了房产证(阜字第008950-01号、阜字第008951-01号)。

2、济宁华运贸易有限公司抵债权益,该权益为债权银行与债务企业签订的抵债协议项下的抵债权益。抵债权益对应的资产为:位于济宁市太白中路、建设路交叉口西北角(原兴奥大酒店)的3、4层房产,证载建筑面积约2987.89平方米,用途为商服。山东圣泰农村合作银行已对上述资产办理了相关过户手续,并取得了房产证(中字第033935号)。该资产位于济宁市繁华的商业中心区域,北邻市中区人民政府,南与任城区政府和世纪联华超市隔路相望,地理位置优越,交通便捷,资产具有较大的升值空间。

自公告之日起在我公司接受咨询、进行标的展示。有意竞买者,请于2013年3月19日16:00前交纳相应竞买保证金:1号标的人民币60万元、2号标的人民币200万元;保证金以到达我公司帐户为准,并持有效证件到我公司办理竞买手续。竞买不成功者,保证金于拍卖会后三个工作日内全额退还(不计息)。

联系电话:13953149888 0531-88922898 网址:www.sd-yinxiang.com

公司地址:济宁市高新区舜华路2000号舜泰广场8号楼2202室

山东光彩星拍卖有限公司 二〇一三年三月十二日